

12月1日起以身份证替代老年优待证

同等享受各项优待政策

淄博10月22日讯 近日,记者从桓台县卫生健康局获悉,为深化“放管服”改革,减轻老年人办证负担,持续推进“减证便民”,自2020年12月1日起,取消办理《山东省老年优待证》,以身份证替代老年优待证。年满60周岁及以上老年人持居民身份证同等享受《山东省优待老年人规定》以及《淄博市优待老年人规

定》规定的各项优待政策。

桓台县卫生健康局医养产业与老龄健康科科长荆淑玲介绍,推进以“身份证替代老年优待证”工作,是深化“放管服”改革的客观要求,是落实持续推进“减证便民”,满足老年人实际需求的重要举措。《山东省优待老年人规定》第三十九条规定,老年人凭《山东省老年人优待证》或者身份

证在全省范围内享受本规定各项优待,并享受各地不因户籍所在地设定的各项优待。在享受老年人优待政策上,老年优待证与居民身份证具有同等效力。”

荆淑玲提醒市民,自即日起至2020年11月30日,按现行要求为申请老年人及时办理老年人优待证。自2020年12月1日起,停止为年满60周岁

及以上老年人办理老年优待证。“老年人持居民身份证同等享受《山东省优待老年人规定》(鲁政发(2011)54号)以及《淄博市优待老年人规定》(淄政发(2013)21号)规定的各项优待政策,各级提供涉老优待服务的单位均应提供优待服务,不得以任何理由拒绝。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军

桓台西苑社区 街头志愿服务 维护文明秩序

淄博10月22日讯 为进一步推动创建文明城市常态化、长效化,充分发挥志愿者在促进文明创建、提升城市文明程度中的突出作用,10月20日,桓台城区街道西苑社区组织辖区志愿者们集中开展了“文明秩序维护”志愿服务活动。

活动中,志愿者们有的手持引导旗,积极维护路口交通秩序;有的将乱停乱放的非机动车摆放到指定的停车位上;有的清理街面垃圾;有的清理小广告;有的宣传公共通道不乱占,文明停车,文明出行。

西苑社区党委书记、居委会主任付光胜表示,开展文明志愿服务活动,目的是呼吁广大居民踊跃参与到文明创建各项活动中来,从我做起,遵守文明秩序,接起践行文明风尚的“接力棒”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 张小燕

民警赶大集 教你防诈骗

10月20日,桓台县公安局索镇派出所民警在大集上宣传防诈骗知识。

当天,民警通过发放宣传材料的方式,详细讲解电信网络诈骗的种类、惯用手段及防范技巧,广泛开展反诈宣传活动,并提醒辖区群众不泄露自己的信息,不轻信陌生来电和手机短信,不贪图便宜,不轻易转账、汇款,一旦发现被骗及时报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张甜甜



桓台公路事业服务中心为驾乘人员提供便利 完善服务设施 打造“如家”公路驿站

淄博10月22日讯 为进一步提升普通国省干线公路服务水平,桓台公路事业服务中心周家驿站在室外休息区、公共厕所、免费停车、路网图等基本功能基础上,加大投入,增设了室内休息区、常备医疗用品、手机充电站、雨伞等多项服务设施,利用电视、

画册等积极宣传推介桓台的旅游景点和王渔洋文化等内容。

走进驾乘人员休息室内,一股清爽的气息迎面扑来,屋子虽然不大,布置得却很精致,手机充电设备、爱心雨伞、急救药箱等应有尽有。“像我们平时经常开车出差,路上要上

厕所、喝水什么的还要跑到加油站,很不方便,也没地方休息,路边也不能停车,现在有了这个公路驿站,以后就方便多了。”一名正在驿站休息的旅客说。

“公路驿站麻雀虽小,五脏俱全。我们将始终保持一个干净、便捷、温馨的‘如

家’环境为目标,规范日常运营维护,拓展服务内涵,让我们的驿站更有家的温度。”桓台公路事业服务中心分管负责人表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 张文科

民警四天蹲守 查获套牌百吨王

淄博10月22日讯 为了追求利益最大化,部分大货车不顾安全,“夜猫子”一般昼伏夜出,一边和执法人员玩“躲猫猫”,一边打起“游击战”,桓台交警大队在开展移动污染源治理中,利用科技手段严厉打击大货车超载违法行为。近日,经过4天的蹲守,终于将

使用套牌的百吨王大货车查扣。

近日,桓台交警大队研判中心发现牌照为鲁MC5**0的大型货车涉嫌套牌,该车真实号牌应该为鲁MAT**5。新城中队研判民警在对车辆分析时,发现该嫌疑车辆无固定行驶规律,只是偶尔会在凌晨

途经桓台,这就给查处增加了难度。经过调取该车辆前期大量行驶轨迹,民警分析该嫌疑车辆近期可能会由济南前往青州,途经桓台。

经过4天的蹲守和排查,民警们终于发现该车辆于10月14日凌晨5时13分进入桓台境内,中队执勤民警、协辅警

迅速出击,在新城路口处将该嫌疑车辆查获。经称重,该车车货总重高达141.32吨,超重100%。民警依法将车辆查扣,目前该案件还在进一步审理中。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙

桓台县行政审批服务局通过信息推送节约企业时间 零见面零跑腿 企业开办全程网办

淄博10月22日讯 “真没想到,一趟也没跑,一个电话、一张网,企业开办大礼包免费拿到手!你们的服务真是太到家了!真是太感谢了!”近日,收到开业大礼包的孙先生,致电桓台县行政审批服务局表达谢意。

近日,孙先生致电桓台县行政审批服务局咨询如何办

理营业执照,工作人员为他详细介绍了流程,还立即通过微信发送了流程零基础标准化模板,同时帮办专员开展全流程线上服务,协助孙先生进行网上申报。随后,“一窗受理”工作人员容缺受理,后台审批人员秒批秒办,立即为申请人办理了营业执照,并通过EMS双向免费速递,将包含了企业印

章四枚和企业开办“政策包”的开业大礼包,免费邮寄至企业,实现企业开办“全程网办零见面零跑腿”。

今年以来,桓台县行政审批服务局依托山东省政务服务网“一窗通”系统全面推行企业开办、变更、注销全程网办。开设企业开办专区,通过信息推送,实现公章刻制、银

行开户、税务、社保、医保、公积金“一链办理”事项全程网办。通过智慧快审批、网办全覆盖、零基础导办、推广电子证照等全程网办“零跑腿”举措,企业开办申报时间压缩了80%,审批时间压缩了78%。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘芳

桓台县云涛社区 成立快板队伍 宣传创城知识

淄博10月22日讯 “环境治理总动员,人人参与莫等闲,尊老爱幼邻里谐,遛狗及时清粪便,不扔果皮不吐痰,车辆停靠不乱占,绿灯行来红灯停,垃圾定点分类编……”近日一支由桓台县云涛社区文艺志愿者和社区网格员组成的快板队伍正在路上开展宣传活动。

在创建全国文明城市的过程中,他们自编、自编、自演快板作品,将创建文明城市内容用深入浅出、通俗易懂的艺术语言进行演绎,响亮清脆的快板声吸引了居民们的目光,现场响起了阵阵掌声。

云涛社区积极发动文艺志愿者,培养社区文艺骨干,利用他们多才多艺、号召力强的优势,创新方式方法,发展各具特色的志愿者队伍,开展文化活动。社区发展志愿服务的创新理念既丰富了志愿者队伍和内涵又赋予了社区志愿机制旺盛的生命力。

文艺快板队伍的队长王京华告诉记者:“咱社区组建这个队伍,给了我们这些爱好文艺的人一展技艺的舞台,这不咱县城创建文明城市嘛,我们想着云涛老年人多,用快板的形式,他们更乐于接受。我们一般在路上边走边说,或者在社区公园和晨晚练活动点演出,这样大家逛街、锻炼时都能看到。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 张琪

挂失公告

刘双魁丢失出生医学证明, 出生证编号: K370358186。

特此公告!